
електронно списание за растителна защита
семена, торове и земеделие

ISSN 2815-522X

1 / 2

Διεθνείς Ημέρες Πεδίου 2019
Автор(и): Растителна защита

Дата: 27.05.2019  Брой: 5/2019     

Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, οι διεθνείς Ημέρες Πεδίου θα πραγματοποιηθούν από 30 Μαΐου έως 1 Ιουνίου

στα πειραματικά χωράφια του Γεωπονικού Πανεπιστημίου του Πλόβντιβ.

Η ιδέα της έκθεσης στο Πλόβντιβ το 2019 διευρύνει το φάσμα των παρουσιαζόμενων συμμετεχόντων. Εκτός από

δημητριακά, κορυφαία θέση θα έχουν και οι καλλιέργειες λαχανικών, μαζί με ένα ευρύ φάσμα διαφορετικών

προϊόντων φυτοπροστασίας, λιπασμάτων και γεωργικών μηχανημάτων.

Στόχος της φετινής έκδοσης των Διεθνών Ημερών Πεδίου είναι να ξεκινήσει μια πρακτική ανταλλαγή

πληροφοριών μεταξύ γεωργικών παραγωγών και προμηθευτών σύγχρονων τεχνολογιών στον αγροτικό τομέα.
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Οι Ημέρες Πεδίου αποτελούν μια παγιωμένη καινοτόμο πλατφόρμα και ένα σημείο συνάντησης για αγρότες,

συμβούλους, κατασκευαστές και διανομείς σπόρων, λιπασμάτων, προϊόντων φυτοπροστασίας και

μηχανημάτων. Παρουσιάζονται σύγχρονες ποικιλίες φυτών, νέες πρώτες ύλες παραγωγής, βελτιωμένες μέθοδοι

καλλιέργειας, ζωντανές επιδείξεις γεωργικών μηχανημάτων, καθώς και οι πιο πρόσφατες εξελίξεις στην

επιστημονική έρευνα.

Οι Διεθνείς Ημέρες Πεδίου στη Βουλγαρία πραγματοποιούνται κοντά στο Πλόβντιβ, στα πειραματικά χωράφια

του Γεωπονικού Πανεπιστημίου του Πλόβντιβ, που βρίσκονται 150 χιλιόμετρα νοτιοανατολικά της πρωτεύουσας

Σόφιας και 1 χιλιόμετρο νοτιοανατολικά του Πλόβντιβ (Tsarigradsko Shosse), στο κέντρο της εύφορης κοιλάδας

του ποταμού Μαρίτσα – μιας από τις σημαντικότερες παραγωγικές περιοχές της Βουλγαρίας για διάφορα

δημητριακά και ελαιοκράμβη, φρούτα και λαχανικά.

Η εκδήλωση διοργανώνεται από την IFWexpo Heidelberg, θυγατρική της DLG (της Γερμανικής Γεωπονικής

Εταιρείας), η οποία έχει πολυετή εμπειρία στη διοργάνωση παρόμοιων εκδηλώσεων σε διάφορες χώρες. Η

γερμανική εταιρεία είναι επίσης ο δημιουργός της γνωστής έκθεσης γεωργικών μηχανημάτων του Αννόβερου

«Agritechnica». Κύριος συνεργάτης της διεθνούς έκθεσης είναι το Γεωπονικό Πανεπιστήμιο του Πλόβντιβ, το

οποίο διαθέτει σύγχρονη υποδομή και επαγγελματική ομάδα.


